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Homobeleid  –  Comité van experts  –  Subsidies

Uit een krantenbericht verneem ik dat de minister
hemel en aarde verzet om de homogemeenschap
inspraak in haar beleid te geven. Na een lange
reeks contacten met de diverse groeperingen op
het terrein blijkt dat de homoverenigingen elkaar
rauw lusten. Het kabinet van de minister verklaar-
de op 18 maart aan een krant dat, indien de homo-
verenigingen voor vrijdag 21 maart geen vertegen-
woordigers zouden hebben gekozen, de minister
een extra comité van experts zou aanstellen.

1. Is dit comité ondertussen aangesteld en hoe is
de samenstelling ervan opgevat ?

2. Is de minister erin geslaagd de meer dan zestig
groeperingen te overtuigen van het nut van
deze experts ?

3. Wat ziet de minister als taak voor dit comité van
experts ?

4. Welke homoverenigingen ontvingen in 1996
subsidies en hoeveel bedroegen deze subsidies ? 

Antwoord

Momenteel is er nog geen gestructureerd orgaan
s a m e n g e s t e l d . Enkele van de organisaties hebben
hun vertegenwoordigers aangewezen binnen de
vooropgestelde termijn. Op dit ogenblik wordt
onderzocht welke vorm en samenstelling het
bedoelde overlegorgaan dient aan te nemen, o p d a t
de homo- en lesbiennebeweging als volwaardige
gesprekspartner voor de overheid kan optreden.
Dit is nog niet afgerond.

Vlaanderen telt zeer weinig experts in deze proble-
m a t i e k . Hun expertise, zo is gebleken uit de talrijke
c o n t a c t e n , wordt door geen enkele van de organi-
saties in twijfel getrokken.

Er is nog weinig bekend over noden en behoeften
van homo's en lesbiennes. Deze groep is volkomen
nieuw als doelgroep van een beleid. Zo heeft reeds
dit jaar de Interdepartementale Commissie Gelijke
Kansen ter voorbereiding van haar eerste beleids-
en actieplan drie deskundigen terzake uitgenodigd.
Bedoeling is om dergelijk overleg gestructureerder
te laten plaatsvinden. Door het betrekken van
experten zal de overheid een genuanceerd en

nauwkeurig inzicht verkrijgen omtrent de noden
en behoeften van homo's en lesbiennes, om die
vervolgens te verwerken in haar beleid.

Wat subsidies betreft, kan ik enkel meedelen dat
vanuit de bevoegdheid Gelijke Kansen er geen
homo- of lesbienneverenigingen alsdusdanig wor-
den gesubsidieerd. Voor het subsidiëren van homo-
of lesbienneverenigingen verwijs ik naar mijn col-
lega Luc Martens, Vlaams minister bevoegd voor
Welzijn.


